ForMT R E SRR
% 55 1R O i WH 5 2

- HM2 EETEHOEBIRN
(FEHITIRM, TEOMM)
« &M 3 EEDOFRIRNNK

K B F
Sk EHFHFE

il
privt







oW N =

BERMBMERETERE H H

B2 EETEHOKEELOLE R
TM3FEDKEEEZDOTERLR
TR 2EETHEHOTKESZENOELR RN
SR 3EEDOTRKEFEOTERR

SN AR




TR2EE KEEER

HFEOHITIRI (10H ~3A)

eS0TV EN)] BAL (&5 TH, R:%)
= 78 El B TEE | HETEE | BRRTHEHRSE| NAKEE PNE
1 #a7kINEE 278,229 0 278,229 300,990 108.2
. 1 EEINE | 2 ZHEITEMNE 1,231 0 1,231 2,019 164.0
1 AEERE 3 FOME S 27,783 0 27,783 27,961 100.6
2 EEIMNE 232,757 0 232,757 234,521 100.8
& &t 540,000 0 540,000 565,491 104.7
(AR )
X " = BETREE | HETEE R THELE ZHEHE PUTER
1 FAREUEKRE 62,651 0 62,651 49,340 78.8
2 EKEURAKE 58,208 0 58,208 45,022 77.3
3 ZEREILEE 1,100 0 1,100 0 -~
| BEER| 4 5% 103,688 0 103,688 83,153 80.2
. 5 & 44,026 A 1,411 42,615 40,918 96.0
1 KEHRRA 6 BUEEHE 202,001 0 202,001 202,000 100.0
7T BEREER 5,999 0 5,999 679 11.3
2 EENER 23,905 0 23,905 4,786 20.0
3 HERUER 10 0 10 0 -
4 FlEE 2,412 0 2,412 0 -
& s 504,000 A 1,411 502,589 425,898 84.7
(EARBINA)
X H B FEME | HETESR |BRERTEESR WNAKSE I A bk 2R
1 BAREIA 1 TEAES 32,000 0 32,000 51,208 160.0
& &t 32,000 0 32,000 51,208 160.0
(BAREH)
X 1H BEFEE | METEHE |BRETESRE HES PUTE
1 BRHBRE 294,618 A 30,138 264,480 208,391 78.8
I BAMXEH |2 ©EEERS 34,023 0 34,023 34,022 100.0
3 ﬂ‘”‘% 2,359 0 2,359 0 -
# 331,000 A 30,138 300,862 242,413 80.6

féﬂiﬁ’]ﬂ&]\%ﬁﬁﬁéﬁmiﬂjﬁ CRBTA%E 191,205F M, UEESHEEBRE ORI EERE AN RESR 12,913FH.
BEESBRBEZEES 144,270FH, BEMEIE 34,022FATHTATS,




1

S2EE BRITAEEZEOMN (10H18~3H31H)

MIEHEE
(1) #EAKRBL

AEERICBIT DHAKFEIL19, 86957, EREI/KEIXS, 025, 850m', — B FEHEIAKEIL13, 769

mTL7,

(2) HEFRWLE ORI

REEROBBUBEIT, B%H208,302FHTLE, BRARMBEEBREIZOWTIX, BERE 28K
BBREPHEIEHTIEL P2 ERLUE Lz, 77, BRARBHREEIZ OV T, FE445REKE

BRIFEREZEMLE L,
MR - REFH
ERET &3 RHEA R mR-FBESFAR

B 2EERRITKEFESHHETR

2065 (% 2 &) 4Fn 25E11H308 | &0 24128158
BE223E 4’\(;5 ;g&ﬁim%ﬁ%ﬁé%ﬁm%ﬁ 4Fn 34 3A 18 |40 34 3H19AH

HEE28E | 0 SEEERIIKEEESHTH

%0 34 3H 1/

45F0 348 3H19H

3 MRBRIETHEERE

BB (SF24E3A 31 L Af34E3A31H & DLkER)

N BREE EAREE =

X % THEE | X#mE | 7 F
AEERBEES (N 4 2 6
Eﬁﬂﬂ%ﬁﬁ&ﬁ (N) 4 2 6
t 103 (AN) 0 0 0




FEE AKEFESHUTTHEHORR

BAL(&H:TH)

IR 3% B I A 1 I

= H ¥ HE = -} T K &
1 480,291 1 ® 468,
ey = — T o
, B ,27
= | KEEERA E’

3 FrRlE Rk 10
4 FEE 3,194
=) &t 544,000 & Bl 494,000

' A M I A B A M EXH
= H F B 4 Fo 1 ¥ B
1 EAREIN A 1 T=484 32,000 1 BRUBRE 296,247
1 EXREIZH 2 EEERS 19,473
3 FlRE 2,380
& H 32,000 & &t 318,100

KERKNAENEARSHEICH LR T 548 286,100 TR, UFEEHBREBERRES 142,965 FH,
BIETEN S 19,473 TH., BRURHETS 123,662 THTHTATILD LTS,




FR2EE TAEFESHTFHOPITIRIL(10A~3H)

(U ZERTILA) B (&8 TH, R:%)
= " B BETHEAE | METESE |(RETEHRE NAEE PN-F
1 FAREFERR 298,109 0 298,109 315,521 105.8
I TAEEE |1 BFENE|2 TEEHEZINE 870 0 870 971 111.6
& 3 FOMEEINE 20 0 20 40 200.0
2 HESMNRE 535,001 0 535,001 535,899 100.2
3 HRIRIZE 0 0 0 0 -
& &t 834,000 0 834,000 852,431 102.2
(I B9 H)
=x g = BHTEE | METEE |BETEIHE| HESE FUTHR
1 HEFFEEE 43,630 0 43,630 34,147 78.3
2 FETFAEERTES 314,386 0 314,386 314,385 100.0
- 3 XBE 40,398 0 40,398 29,172 72.2
o LERRA R 20,247 | A 1,044 19,203 18,612 96.9
1 pr 5 WmERIE 340,000 0 340,000 328,938 96.7
6 BEREE 4,000 0 4,000 0 -
2 BEANER 68,100 0 68,100 62,746 92.1
3 FFRIEL 10 0 10 0 ~
4 FliEE 3,229 0 3,229 0 -
& Bt 834,000 A 1,044 832,956 788,000 94.6
(BARIA)
E H Bt THE | HETEE |BETESSE| IWAFESE PN
1 fEE 130,000 0 130,000 130,000 100.0
1 BARGBIRA | 2 #5h4 264,000 0 264,000 262,500 99.4
3 AEE 6,000 0 6,000 7,503 125.1
& N 400,000 0 400,000 400,003 100.0
(BEAREIFH)
o H B THEHE | HETEE |BRETERE HEE BUTE
1 ERUBE 324,189 1,487 325,676 280,115 86.0
1 BAROZH |2 ©EEEES 263,000 0 263,000 262,787 99.9
3 TR 3,811 0 3,811 0 -
=) £t 591,000 1,487 592,487 542,902 91.6
KEANAEPE AR HBRICT R T8 142,809F ik, WEESHEBLR U5 ERBUE AR RS 23,5927,

BEESBERZSTEERES 119,307 THTHTATAS,




SF2EE RRETTAKEEFZEOMMN (10H1B~3H31R)

1 #HEEHE
(1) HRARB
AEERIZBT DB HILL3, 3317, ERBAINKELS, 261,076nd, — B FHHIUKEX
8,934 T L7z,

20 ERULBORM
AEEROBEFRUEEIL, %0280, 115FH T L, FARERERBHEICHMT-EERE TEE
EEMLE L,

2 BAmpk - REEH
BEEE 18 % BHEAH By REEAR

EE207 %(;E 12;?%%”?*@?%%51‘@35%% S0 2811 A30R | 570 24512H 158

EE229F | Bf MEERRIN TAKEEESHTE 40 3% 38 1H | 5% 34 3R 19R

3 BEICEETAEFH
BEH(STf28E3A318 & Sf34E3SASIA & DHER)

BEBE | EADE | 2

7 xfmE | kome | 0 F
KEEFRIER () 2 3 5
HERRIER () 2 3 5
B #® (N) 0 0 0




FEE TRAEFESHUNTEORNR

BEA(&5: TM)

N % B A v % B X H

= H ¥ B # % H F E HE
1 BN 302,999 1 ,
ERIAGE S 2 i%%l&ﬁ 557,001 2 Eﬁ;ﬁ = GOE
) =1 59,10
= | FAEEZER

3 FERIEL 10
4 FEE 2,285
& H 860,000 & g 860,000

-3 NI N B A X &
= H ¥ B 4# PN I ¥ B
1 EARRIA 1 {3E 141,000 1 BRURE 334,242
2 B4 236,600 |1 &EAAIZH 2 LREEES 247,000
3 AAE4E 6,602 3 TlEE 1,458
& &t 384,202 & £t 582,700

XERPRAEIEANTHEEICH LRET 548 198,498 FHIT, YEESBEEEEZEE S 166,000 TH.

BEEEEBEZGRES 32,48 FHCHTATI LD T 5,




